
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Oficio nº 030/2021, da Coordenação do Sintepp, para o Poder Legislativo solicitando cópia 
dos documentos referentes ao Projeto de Lei que aumentou a Contribuição Previdenciária dos 
Servidores Efetivos do Município de Baião.
Requerimento nº 05/2021 do Vereador Clodoaldo Menezes solicitando ao Prefeito Municipal, 
que a Administração Municipal encaminhe a efetivação de Leilão de sucatas de máquinas e 
equipamentos inservíveis, que estão na garagem, depósito e em outros locais do município, 
cuja receita seria aplicada para a aquisição de vacina contra o Covid-19.
Requerimento nº 06/2021 do Vereador Clodoaldo Menezes solicitando ao Prefeito Municipal, 
que a Secretária de Saúde utilize o posto Tiazinha, na Vila de Umarizal, no processo de 
vacinação.
Requerimento nº 07/2021 do Vereador Clodoaldo Menezes, solicitando ao Prefeito Municipal, 
que a secretária de saúde disponibilize uma ambulância, que ficaria estacionada na Vila de 
Umarizal, com telefone celular, para atender as agrovilas ribeirinhas e ao longo da BR 422.
Requerimento nº 08/2021 do Vereador Clodoaldo Menezes solicitando ao Prefeito Municipal, 
que todos os servidores da saúde, que trabalham no hospital e postos de saúde, sejam 
colocados na lista de atendimento prioritário para receber a vacina contra a Covid-19.
Requerimento nº 02/2021 do Vereador Nazareno da Silva solicitando ao Prefeito Municipal, a 
recuperação da ponte sobre o Igarapé da Encanação.
Requerimento nº 01/2021 da Vereadora Neila Maria Pereira solicitando ao Prefeito Municipal 
que seja feita a manutenção da iluminação pública no Município de Baião;
Requerimento nº 01/2021 da Vereadora Kelly Barbosa que seja oficiado ao Poder Executivo 
Municipal solicitando a realização imediata da manutenção da iluminação pública no bairro 
Pilar;
Requerimento nº 02/2021 da Vereadora Kelly Barbosa solicitando ao Poder Executivo a 
ampliação e serviços de terraplanagem (boleamento) na Rodovia Beira-Rio que liga a 
comunidade de Maracanã a Cardoso, passando pelas comunidades de Santo Antônio, Santa 
Fé, Calados e Vila Dutra.
Requerimento nº 03/2021 da Vereadora Kelly Barbosa que seja oficiado ao Executivo 
Municipal solicitando a Secretaria de Infra Estrutura que disponibilize maquinários, para 
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participar de um mutirão com moradores de bairro, na limpeza de valas e retirada de matos e 
entulhos no dia 13/03/2021;
Requerimento nº 01/2021 do Vereador Marinaldo da Silva solicitando que seja oficiado ao 
Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde a disponibilização de 
recursos para construção de uma Unidade Básica de Saúde, destinada a Associação 
remanescente de Quilombo Bailique-Centro, Bailique Beira, Poção e São Bernardo;
Requerimento nº 02/2021 do Vereador Marinaldo da Silva solicitando e sugerindo ao Poder 
Executivo a criação do Departamento Municipal de Promoção da Igualdade Racial;
Requerimento nº 01/2021 da Vereadora Eci Araújo solicitando ajuda de 100.000 (cem mil ) 
litros de óleo diesel da Eletronorte para a limpeza e recuperação das estradas vicinais e ramais 
nas vilas do munícipio de Baião;
Requerimento nº 02/2021 da Vereadora Eci Araújo que seja oficiado ao Poder Executivo 
Municipal solicitando providencias para concluir e inaugurar os sistemas de abastecimento de 
água nas localidades de Anilzinho, Joana Peres e Baixinha, proveniente de convênio com a 
Funasa;
Requerimento nº 02/2021 do Vereador Rodrigo Lobo solicitando ao Prefeito Municipal a 
escavação de um poço artesiano na comunidade de Canta Sapo;
Requerimento nº 03/2021 do vereador Rodrigo Lobo solicitando Prefeito Municipal que seja 
reparado o sistema de água na comunidade de Araquembaua;
Requerimento nº 04/2021 do Vereador Rodrigo Lobo solicitando ao Executivo Municipal 
ampliação e reparo no sistema de água na comunidade de Açaizal Ilha;
Requerimento nº 05/2021 do Vereador Rodrigo Lobo solicitando que seja elaborado e 
implantado o plano de reestruturação da iluminação pública na cidade e nas comunidades 
deste município;
Requerimento nº 01/2021 do Vereador Fernando Fernandes que seja oficiado ao Executivo 
Municipal solicitando a colocação de placas identificadoras em todos os logradouros de Baião;
Requerimento nº 02/2021 do Vereador Fernando Fernandes solicitando ao Prefeito Municipal 
a recuperação urgente de pontos críticos de algumas ruas de nossa cidade;
Requerimento n° 03/2021 do Vereador Fernando Fernandes solicitando ao Executivo 
Municipal a implantação de iluminação pública no perímetro da Rua dos Vieiras, passando 
pela ponte do Igarapé até a rodovia PA 151;
Requerimento nº 04/2021 do Vereador Fernando Fernandes solicitando ao Prefeito Municipal 
para que ofereça aos servidores do município treinamento de relações humanas para melhor 
atender os que procuram os serviços públicos.

?GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE
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6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 26 de fevereiro de 2021.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE

A autenticidade desse documento pode ser verificada através do QRcode ao lado ou 
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